

晋江市拖鞋行业协会成立 寻求行业高质量发展



晋江市拖鞋行业协会会长张文通

本报讯(记者 柯雅雅 蔡斯洵 董严军)昨日,晋江市拖鞋行业协会成立大会暨第一届理事会就职典礼举行。会上,晋江市知识产权快速维权中心拖鞋行业协会工作站揭牌,4家银行机构向晋江市拖鞋行业协会各授信50亿元、晋江市拖鞋行业协会签订多项战略合作协议。

会上,晋江市知识产权快速维权中心拖鞋行业协会工作站正式揭牌。据悉,晋江市

拖鞋行业协会委托晋江市知识产权快速维权中心,对拖鞋行业协会创新主体进行专利价值评估,评选出企业专利价值前十榜单,出具专业评估报告,为企业专利转化和向金融机构质押融资提供了数据支撑。与此同时,晋江市市场监督管理局携手晋江市拖鞋行业协会,共同创建了晋江市知识产权快速维权中心拖鞋行业协会工作站,赋能会员企业知识产权高效转化应用,进

一步激发拖鞋产业创新活力。

现场,晋江市拖鞋行业协会与福建晋园发展集团有限责任公司、晋江市泉南高铁经济综合开发有限公司、黎山村投资发展有限公司签订共建低碳化衣鞋双循环产业园、内坑拖鞋时尚科技产业园、晋江拖鞋产业馆战略合作协议;与中国皮革和制鞋工业研究院(晋江)有限公司、晋江市智能装备协会签订新材料研发、推动拖鞋行业标准化、大规模设备更新战略合作协议;与泉州职业技术大学、泉州轻工职业学院签订共建专业技能人才培养基地战略合作协议;与晋江市产业数字化服务协作联盟、晋江市数产互联科技有限公司签订拖鞋产业数字化升级战略合作协议;与广州希音国际进出口有限公司、泉州荃源文化发展集团有限公司签订晋江拖鞋出海、世界拖鞋晋江智造全球展战略合作协议。

值得一提的是,会上举行银行授信仪式,工商银行晋江支行、建设银行晋江支行、邮政储蓄银行晋江支行、晋江农

商银行等4家银行机构向晋江市拖鞋行业协会授信,授信额度各50亿元。

“当前,面对全球消费结构升级、商业模式变化,拖鞋产业产品、渠道转型变革迫在眉睫,晋江拖鞋产业发展机遇与挑战并存,困难和希望同在。”晋江市拖鞋行业协会会长张文通表示,要在全球市场博弈中赢得主动、抢占先机,必须更加注重塑造品牌、改进工艺、升级产品、变革渠道,“协会在成立之际举行了系列活动,签署了多项战略合作,是行业寻求更高质量发展的的重要举措。”

张文通表示,协会的成立标志着晋江拖鞋行业发展进入一个新起点,意味着会员企业有了联系政府、品牌、供应链的桥梁,有了联系生产、加工、销售等诸多环节的纽带,“希望通过协会凝聚全市拖鞋及上下游业界合力,抱团深耕产品创新、市场开拓和供应链整合,擦亮中国拖鞋名镇品牌,推动行业提速向新求质,引领行业增强参与市场搏击能力。”

2024中国服装青年企业家沙龙暨数智时尚驱动新质生产力交流会举行

本报讯(记者 施珊妹)近日,2024中国服装青年企业家沙龙暨数智时尚驱动新质生产力交流会举行。

本次活动以“数智时尚驱动新质生产力”为主题,围绕人工智能服饰设计、数字可持续印花技术等进行深入交流,并探讨服装行业数智化的未来发展方向,以期进一步提升数智

时尚在服装行业中的影响力和应用力,为中国服装行业的数字化转型和智能化升级提供全方位的系统解决方案。

沙龙为中国服装的新生力量搭建四个特色平台——沟通交流平台、学习分享平台、行业融汇平台和公益慈善平台。沙龙通过经验的分享、思想的交流、观点的

碰撞,助力青年企业家互通信息、取长补短、共谋发展,为中国服装产业的转型升级和可持续发展做出积极贡献。

会上,中国服装协会会长陈大鹏为福建省聚暖实业股份有限公司董事长兼总经理洪炳煌、郑州市娅丽达服饰有限公司执行董事赵迁颁发“中国服装青年企业家沙

龙2023—2024轮值主席”证书。两位轮值主席表示,希望有越来越多的服装青年企业家加入沙龙,并通过开展各种专业交流活动,为服装行业高质量发展贡献青年智慧与力量。

沙龙还为陈大鹏和中国服装协会会长杨勋赠送了由劲霸男装提供的中国服装青年企业家沙龙夹克。

全球首展获高度赞誉 晋工机械“中国龙”主题系列产品亮相俄罗斯工程机械展

本报讯(记者 柯国笠)29日,在第二十四届俄罗斯国际建筑及工程机械展览会上,福建晋工机械有限公司震撼推出精心打造的“中国龙”主题装载机与挖掘机,吸引了全球参展商与客户目光。值得一提的是,这也是该系列在全球的首次展出。

据悉,此次晋工机械推出的“中国龙”主题产品,将中国传统文化元素与现代工程机械设计融合,机器外观上绘有栩栩如生的中国龙图案,极具辨识度。

记者了解到,晋工机械的“中国龙”主题系列产品不仅外观惊艳,更实现了技术上的跨越式革新。搭载晋工机械研发的智能化控

制技术,该系列装载机、挖掘机的操作便捷性和安全性大大提高。不仅如此,在多年供应链升级和技术提升过程中,晋工机械不断推动产品向高效、节能、低噪方向发展,产品可靠性强,获得高度赞誉。

近年来,围绕“高端化、智能化、国际化”的战略目标,晋工机械以科技创新为主导,培育新质生产力,不断推动工程机械绿色发展,开辟新能源赛道,推动数字化、智能化变革,以技术、人才赋能传统优势产业转型升级,同时,携手合作伙伴积极开拓国际市场。

晋工机械公司营销总监王耀煌表示,晋工致力于通过



技术创新与国际合作,为全球客户提供更加高效、智能、环保的工程机械解决方案。希望借“中国龙”主题系列产品,

进一步加深国际友人对晋工品牌的认知,也为晋工机械继续开拓国际市场、深化国际合作奠定基础。

<p>分类广告 2024年5月31日 星期五 广告热线:13305077599</p>		<p>遗失 中国人寿保险股份有限公司收展一支张辉辉,不慎遗失展业证原件,合同编号:30023505112019505335,现声明作废。</p>
<p>公告</p> <p>2023年7月18日,胡叙力(微信号 huxuli213)在其微信朋友圈发布罗河铃的照片(照片配文晋江老赖、诈骗犯狗杂种),并将该照片发到微信群“资源共想,合作共赢!中介信息群”,罗河铃与胡叙力名誉权纠纷一案,晋江市人民法院作出(2023)闽0582民初19045号民事判决书,胡叙力应于判决生效之日起十日内以发布道歉声明的方式向罗河铃赔礼道歉(声明内容须事先经本院审查认可),具体方式如下:胡叙力应在微信群“资源共想,合作共赢!中介信息群”发布道歉声明,并应在其微信朋友圈发表赔礼道歉(七日内不得删除,且应对所有好友公开可见),为罗河铃消除影响,恢复名誉;如逾期未履行上述判决书所确定的内容,本院于相关媒体刊登判决书主要内容,所需费用由未履行义务的胡叙力负担。</p> <p>晋江市人民法院 2024年5月31日</p>	<p>公告</p> <p>2023年6月19日及2023年6月21日,苏晓鸿指使人员到晋江市青阳街道永福里社区碧山苑附近以拉横幅的方式编造并散布“无良机构”“还我血汗钱”,严重侵犯晋江市青阳行而远文化培训学校有限公司的名誉权。案经法院受理判决,苏晓鸿应于判决生效之日起十日内在《晋江经济报》发表赔礼道歉,为行而远公司消除影响、恢复名誉;赔礼道歉内容须事先经本院审查,苏晓鸿逾期不履行,本院于相关媒体刊登判决书主要内容,所需费用由苏晓鸿负担。</p> <p>晋江市人民法院 2024年5月31日</p>	
<p>声明</p> <p>福建省晋江市内坑镇亭顶村升文北路50号曾国掀其本人办理的集体土地建设用地使用证,编号:晋集建(97)字第104230085号,土地使用者:曾国鑫,此证明“曾国掀”与“曾国鑫”系同一个人,以上内容系本人亲自出具,如有不实,本人愿意承担相应法律责任,特此声明。</p> <p>声明人:曾国掀 2024年5月31日</p>		<p>关于绿色高端面料整理生产项目环境影响评价公众参与信息的公示</p> <p>绿色高端面料整理生产项目位于晋江经济开发区安东园,该项目环评报告已经基本编制完成,现向社会公众公开并征求意见。征求意见稿、征求意见公众范围、征求事项、纸质报告查阅方式、意见反馈途径、公示期限均可在 https://www.jinjiang.gov.cn/xxgk/zfxxgkzl/zjdgk/19/zfxxgkml/202405/t20240517_3038186.htm 查询及下载。</p> <p>公示单位:福建省晋江智能装备产业园开发有限公司 2024年5月31日</p>

存款保险

为您的存款保驾护航

认准存款保险标识

中国人民银行泉州市分行 招商银行泉州分行(宣)

付诸行动!

关爱儿童成长

他们是未来的希望

公益广告